MOVIMIENTO ARMONICO SIMPLE (M.A.S.)

F = —kx k = mw? O)=T=2Tl'f

2
x()=A-sen(w-t+6)=A-sen(2nf-t+85)=A-sen (Tn-t+6)

d t
v(t)=$=A-w-cos(w-t+6)
d t
a(t) = [Zt()]=—A-a)2-sen(w-t+6)
Vmay = Aw  a = —w?x  apa = —Aw?

1 1 1 1
E, = El(x2 = EK(Asen(wt +68))?% = EKAZ sen?(wt + 8) = EmAZwZ cos?(wt + &)

1 1 1
E.= Emv2 = Em(chos(a)t +6))? = EmAza)zcosz(wt + 6)
Ey = E. +E,
1 1 1
Ey = EmAza)Z[senz(wt + 6) + cos?(wt + 6)] = Em/lza)2 = EKAZ
PENDULO
m m
F = Tgx = kx; k= Tg
21
k = mw? w=—= 27Tf

T

MOVIMIENTO ONDULATORIO

EXPRESION GENERAL DE LA VELOICDAD DE PROPAGACION

_/1_/1 _Aa)_a)
U_T_ f= 2n  k

VELOCIDAD DE PROPAGACION

SOLIDOS LIQUIDOS GASES CUERDAS

J B YRT T
v= |- v= |[— v= [—— v= |-
p p M [

ECUACION DE ONDAS UNIDIMENSIONAL

y(x,t) =A-sen(w-t—kx)

X

y(x,t)=A-sen2n(f-t—I)
2mt

y(x,t) =A-sen (T—kx)

X

t
y(x,t)zA-senZn(T—Z)




FASE Y OPOSICION DE FASE

Fase
2mx; 21X,
Y1 — Yy = kxy — kx, = 1A = n(2m)

En oposicion de fase

l/)l—l[}2=kx1—kx2= - =(2n+1)7‘[

A
X1 — Xy = (2n+1)§

ENERGIA DE UNA ONDA

1 1 1
Ey = EKAZ = EmAza)2 = EmA247t2f2

INTENSIDAD DE UNA ONDA
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S SAt
11_A%_T22

T T2 2
I, A5 1

ABSORCION

I =1Ie”

REFLEXION

9r=l9i

REFRACCION

senb; _n ny

=Ny =
n,

senf, v,

ECUACION GENERAL DE UNA INTERFERENCIA

Ya=V1+Yy,=4; sen(w-t—kx;)+ A, sen(w-t—kxy)
1 1
Ya = 2Asenc (2w - t — (kxy + kx,)) cos 5 (kxy — kx;)

CONSTRUCTIVA
1 1 21
cos— (kxz —kx))=+1=>- (kxz — kx,) = mn; 2/1( —x;) =mn; (x, —x;) =na
DESTRUCTIVA
1 1 m 27 i1
cosz(kxz —kx;))=0= E(kxz kx;) = (2n — 1) > 2/1( 2—x1) = (2n— 1)5

A
(x; —x1) = (2n— 1)5

ONDA ESTACIONARIA

YVa=y1+y,=A-sen(w-t—kx)—A-sen(w-t+ kx)
1 1
ya =24 cosE(Zw - t) senE(ka)

Y4 = 2A cos(w - t) sen (kx)
vy, = 24, cos(w - t); A, = 2A sen(kx)

NODOS
2T A

A, = 2Asen(kx);0 = 2A sen(kx); kx = nT; S X=nmx=nz




VIENTRE

m 21 i1
A, = 2Asen(kx); 2A = 2Asen(kx); kx = (2n — 1)2; TX = (2n-— 1)5

— (2n—1)2
X = n 4

TUBOS ABIERTOS Y CUERDAS SUJETAS POR LOS DOS EXTREMOS

(2n—-1) 2n—-1)v
—_— : T ——
4L .
Frecuencia fundamental: f = i =L=-2

TUBOS CERRADOS Y CUERDAS SUJETAS POR UN EXTREMO

L—nA=> _
2 f_ZL

. 1
Frecuencia fundamental: f = % =L=-2

SONORIDAD

I w
s = 10Ln1—; [h=1-10712—
0

m2
EFECTO DOOPLER

Si ambos, emisor y receptor, van al encuentro, la frecuencia se puede establecer como:

f _ f v + vreceptor

=f ———27

] v - Vemisor o

En caso contrario, la frecuencia se puede especificar como:
— Vreceptor

v
=

v+ Vemisor




